



Issy-les-Moulineaux, le 17 avril 2008

ZODIAC COMMUNIQUE SES RESULTATS DU 1^{ER} SEMESTRE (au 29 février 2008)

UNE BONNE RESISTANCE FACE A UN DOLLAR FAIBLE

La croissance organique demeure à un bon niveau

Sur le premier semestre de l'exercice 2007/2008, le Groupe Zodiac enregistre à périmètre et taux de change constants une progression de 8% de son chiffre d'affaires. Hors la branche Technology, les activités aéronautiques affichent une progression organique de 9,2%.

A données publiées, le recul du dollar face à l'euro se traduit par une légère baisse de 0,5% du chiffre d'affaires des activités poursuivies (hors Marine), et par une stabilité du chiffre d'affaires aéronautique.

Chiffre d'affaires consolidé

	<i>Au 28/02/08 En K Euros</i>	<i>Au 28/02/07 En K Euros</i>	<i>Variation</i>	<i>Croissance Organique</i>
Branche Aerosafety Systems	165 625	167 285	-1,0%	+6,6%
Branche Aircraft Systems	268 137	274 219	-2,2%	+5,6%
Branche Cabin Interiors	472 508	463 909	+1,9%	+12,3%
s/total aéronautique	906 270	905 413	+0,1%	+9,2%
Branche Technology	77 750	83 753	-7,2%	-5,4%
Total Activités poursuivies	984 020	989 166	-0,5%	+8,0%
Branche Marine (cédées)	0	190 710	ns	ns
Total Groupe	984 020	1 179 876	ns	ns

Rappel : dollar moyen sur le S1 2006/2007 : 1,29 ; sur le S1 2007/2008 : 1,45

Résultat Opérationnel Courant

Par rapport au 1^{er} semestre de l'exercice 2006/2007, le Résultat Opérationnel Courant progresse de 4% à périmètre et taux de change constants. A périmètre constant, la dégradation de la parité euro / dollar sur la période se traduit par un recul du Résultat Opérationnel Courant de 20% à 110 millions d'euros.

Résultat opérationnel courant, consolidé

	Au 28/02/0 En K Euros	Au 28/02/07 En K Euros	Variation
Branche Aerosafety Systems	17 233	25 235	-31,7%
Branche Aircraft Systems	29 842	43 599	-31,6%
Branche Cabin Interiors	58 826	62 614	-6,0%
S/total Aéronautique	105 901	131 448	-19,4%
Branche Technology	5 759	6 438	-10,5%
Total Activités poursuivies*	109 968	137 412	-20,0%
Branche Marine	-	22 069	ns
Total Groupe*	109 968	159 481	ns

*Intègre le résultat d'exploitation de Zodiac SA

Le Groupe indique que le résultat net publié progresse fortement à 437,5 millions d'euros. Ce montant n'est toutefois pas comparable à celui de l'exercice 2006/2007 car il intègre en particulier la plus-value de cession des activités Marine, pour la partie reconnue en résultat.

Perspectives d'activités sur le second semestre 2007/2008 :

Zodiac anticipe pour la seconde partie de son exercice une croissance organique du chiffre d'affaires supérieure à celle du premier semestre. Hors branche Technology, l'objectif d'une croissance organique à deux chiffres est confirmé.

Les objectifs de Résultat Opérationnel Courant donnés en début d'exercice sont globalement confirmés, avant les effets du dollar dont l'impact se confirme à environ 3,4 millions d'euros pour une variation d'un cent de la parité euro / dollar.

Pour les prochaines années, les récents succès commerciaux, auprès des compagnies aériennes et sur les nouveaux programmes, devraient soutenir la croissance organique. En matière de croissance externe, le Groupe Zodiac, conformément à sa stratégie, poursuit activement ses recherches d'acquisitions.